



5 апреля 2019 года в МБДОУ д/с№47 , в рамках проведения городской благотворительной акции «Спаси ребёнка», состоялась «Весенняя ярмарка», на которой родители с детьми выступали в роли продавцов и покупателей различных товаров. 10 апреля в нашем детском саду прошли театрализованные представления. Педагогами была инсценирована сказка «Зайка именинник», а ребята из старшей группы «Ромашка» представили сказку «Теремок».

Благотворительные взносы, ярмарка, организация показа кукольных спектаклей, принесли положительные результаты: с одной стороны собрана определённая сумма денег для акции «Спаси ребёнка», с другой – дети получили массу положительных эмоций и впечатлений.

В данной акции, направленной на спасение детских жизней, участвовали сотрудники, дети и родители нашего детского сада.









Акцию организовала директор Центра «Спаси ребёнка» Наталья Александровна Мухоморова. Она благодарит всех участников акции за их вклад в спасение детей.